Агентство занятости населения Василеостровского района Санкт-Петербурга информирует о возможности временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (включительно) в летний период и в свободное от учебы время, в соответствии с заключенными СПб ГАУ ЦЗН договорами с организациями:

ООО «Школа будущих президентов»
Организация рабочих мест для проведения временного трудоустройства в период с 01.03.2022 г. по 31.10.2022 г., вакансия – «помощник специалиста».
Заработная плата – 9825 руб./мес. (минус подоходный налог) при занятости 4 часа в день.
В рамках данного договора создано 130 рабочих мест для жителей Василеостровского района и осуществляются работы по проекту «Серебряные блогеры» (помощь гражданам при работе в сети «Интернет»). 
Также работодателем планируется заключение соглашений для осуществления работ в налоговой инспекции Василеостровского района, Военном комиссариате Василеостровского района, Управлении Федеральной службы судебных приставов Ленинградской области («техническая» работа с документами).

[bookmark: _GoBack]РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ И ПОМОЩИ ИНВАЛИДАМ «КЕДР» -  проект «Школьные трудовые бригады» (по соглашению с руководителями школ Василеостровского района, где обучаются несовершеннолетние граждане, при условии возможности формирования в школе «трудовой бригады»).
Заработная плата – 9825 руб./мес. (минус подоходный налог) при занятости 4 часа в день.
Обращаться в Агентство занятости населения Василеостровского района               Санкт-Петербурга по адресу: ул. Шевченко, д. 27, этаж 4, каб. 23, тел. 356-10-43
(Нифонтова Ольга Вячеславовна).
